
問１ あなたは、次のそれぞれの分野について、男女は平等になっていると思いますか。   

【それぞれ１つに○】 

   「社会の慣習やしきたり」について 

 

 「男性の方が優遇されている」、「どちらかというと男性の方が優遇されている」を回

答する人の割合がいずれの性別でも５０％を超えている。 
 いずれの性別においても７０歳代以上の人が「男性の方が優遇されている」、「どちら

かというと男性の方が優遇されている」を選んでいる割合がほかの年代に比べて高

い。 
 「男性の方が優遇されている」、「どちらかというと男性の方が優遇されている」を選んだ

人の割合の合計について、男女のいずれも「７０歳代以上」が最も高く、次いで「５０歳代」

となっている。 

 一方で、「平等である」を選んだ人の割合は男女とも「２０歳代」が最も高い。また、「１

８歳・１９歳」を見ると、母数が少ないため参考となるが、男女のいずれにおいても「どち

らかというと女性が優遇されている」を選んだ人の割合が比較的高くなっている。 

 概して、年齢層が下がれば下がるほど、「平等である」を選ぶ割合が高いという傾向があ

る。  



【図表 「社会の慣習やしきたり」に関する平等感（性別・年代別）】 
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18.4% 42.8% 23.5% 4.2% 0.8% 10.4%
18歳・19歳
（N=19）

10.5% 42.1% 26.3% 21.1% 0.0% 0.0%
20歳代
（N=130）

10.0% 30.0% 43.1% 3.8% 2.3% 10.8%
30歳代
（N=121）

13.2% 37.2% 20.7% 11.6% 1.7% 15.7%
40歳代
（N=153）

17.6% 36.6% 25.5% 3.3% 1.3% 15.7%
50歳代
（N=172）

15.1% 52.3% 19.8% 4.7% 0.6% 7.6%
60歳代
（N=126）

20.6% 42.9% 27.8% 1.6% 0.0% 7.1%
70歳代以上
（N=242）

27.7% 49.6% 13.2% 0.8% 0.0% 8.7%

11.3% 39.4% 31.4% 6.0% 1.3% 10.6%
18歳・19歳
（N=7）

0.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%
20歳代
（N=58）

6.9% 24.1% 48.3% 6.9% 3.4% 10.3%
30歳代
（N=60）

10.0% 31.7% 33.3% 15.0% 3.3% 6.7%
40歳代
（N=76）

10.5% 34.2% 35.5% 6.6% 1.3% 11.8%
50歳代
（N=83）

8.4% 43.4% 28.9% 7.2% 1.2% 10.9%
60歳代
（N=60）

11.7% 38.3% 35.0% 3.3% 0.0% 11.7%
70歳代以上
（N=108）

17.6% 51.9% 18.5% 0.0% 0.0% 12.0%

24.8% 45.9% 16.4% 2.6% 0.4% 9.9%
18歳・19歳
（N=11）

18.2% 27.3% 27.3% 27.3% 0.0% 0.0%
20歳代
（N=70）

11.4% 34.3% 40.0% 1.4% 1.4% 11.4%
30歳代
（N=60）

16.7% 43.3% 8.3% 8.3% 0.0% 23.3%
40歳代
（N=76）

25.0% 39.5% 15.8% 0.0% 1.3% 18.4%
50歳代
（N=88）

21.6% 61.4% 10.2% 2.3% 0.0% 4.5%
60歳代
（N=66）

28.8% 47.0% 21.2% 0.0% 0.0% 3.0%
70歳代以上
（N=134）

35.8% 47.8% 9.0% 1.5% 0.0% 6.0%

16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3%
18歳・19歳
（N=1）

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳代以下
（N=2）

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
30歳代
（N=1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
40歳代
（N=1）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
50歳代
（N=1）

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
60歳代
（N=0）

ー ー ー ー ー ー
70歳代以上
（N=0）

ー ー ー ー ー ー

答えたくない全体
（N=6）

全体
（N=963）

男性全体
（N=452）

女性全体
（N=505）


